

C.N.A.I.R.- Central
Direcția Resurse Umane
Serviciul Pregătire Personal și Relația cu Sindicatele
Nr.4 / 2008 / 01.09.2021

REZULTATUL ETAPEI DE SELECȚIE A DOSARELOR

la concursul organizat pentru ocuparea unui (1) post de inginer în cadrul Biroului Inginerie Geotehnică/
Direcția Tehnică/ C.N.A.I.R. Central cu contract individual de muncă pe durată nedeterminată

În urma analizării de către membrii comisiei de concurs a dosarelor depuse la concursul organizat pentru ocuparea unui (1) post de inginer în cadrul Biroului Inginerie Geotehnică/ Direcția Tehnică/ C.N.A.I.R. Central, comisia a stabilit următoarele:

Sunt declarați RESPINȘI la etapa de selecție a dosarelor candidații:

1. SĂVESCU MIRCEA OVIDIU BOGDAN – cerere nr. 92/66048/11.08.2021- dosar incomplet, necorespunzător cerințelor din anunț:

- Din documentele depuse la dosarul de concurs nu reiese pregătirea profesională solicitată, respectiv “absolvent al unei Facultăți de Geologie și Geofizică, domeniul Inginerie Geologică/ Geofizică, specializarea Inginerie Geologică sau al unei Facultăți de Construcții, specializarea Căi Ferate, Drumuri și Poduri cu diplomă de licență sau echivalentă/ ciclul I (Bologna) – diplomă studii universitare de licență și al unui master în domeniul Geotehnică și Fundații”;

- Documentul depus la dosarul de concurs care atestă experiența de minim 1 an în domeniul Inginerie Geologică/Geofizică nu corespunde cerinței din anunț, respectiv nu este conformat cu originalul, cu semnătură olografă;

-Cazierul judiciar depus la dosarul de concurs nu corespunde cerinței din anunț, acesta neconținând sintagma “conform cu originalul” și semnătura olografă a candidatului;

-Adeverința medicală care atestă starea de sănătate a candidatului, depusă la dosarul de concurs, nu corespunde cerinței din anunț, aceasta neconținând sintagma “conform cu originalul” și semnătura olografă a candidatului ;

-Nu a depus la dosarul de concurs declarație pe propria răspundere din care să reiasă faptul că nu a avut contractul individual de muncă desfăcut disciplinar;

- Nu a depus la dosarul de concurs declarație pe propria răspundere că nu are calitatea de pensionar în sistemul public de pensii sau conform altor legi speciale.

1. TUFAN RADU REMY– cerere nr. 92/67828/18.08.2021 dosar incomplet, necorespunzător cerințelor din anunț:

- Din documentele depuse la dosarul de concurs nu reiese pregătirea profesională solicitată, respectiv “absolvent al unei Facultăți de Geologie și Geofizică, domeniul Inginerie Geologică/ Geofizică, specializarea Inginerie Geologică sau al unei Facultăți de Construcții, specializarea Căi Ferate, Drumuri și Poduri cu diplomă de licență sau echivalentă/ ciclul I (Bologna) – diplomă studii universitare de licență și al unui master în domeniul Geotehnică și Fundații”.

Contestațiile se depun până la data de 02.09.2021, ora 15.30 la registratura C.N.A.I.R. – S.A. Central, B-dul. Dinicu Golescu nr. 38 (Palat CFR, Poarta A), sector 1, București.

Candidații care se vor prezenta la susținerea probei scrise au obligația de a se legitima cu un act de identitate valabil (în original).

Proba scrisă va avea loc în data de 09.09.2021, ora 13.00 la C.N.A.I.R. S.A. Central, B-dul. Dinicu Golescu nr. 38 (Palat CFR, Poarta A), sector 1, București.

Președinte comisie:

UDEANU IONUȚ ADRIAN – Director Direcția Tehnică/ C.N.A.I.R. Central.

Întocmit, secretar comisie: STOICA ECATERINA– Specialist Resurse Umane/ Serviciul Pregătire Personal și Relația cu Sindicatele/ Direcția Resurse Umane / C.N.A.I.R. Central.